

تاریکین وطن کے حقوق

آپ کی امیگریشن کی حیثیت سے قطع نظر، آپ کو آئین کے تحت حقوق کی ضمانت دی گئی ہے۔ تاریکین وطن کی حیثیت سے اپنے حقوق کے بارے میں، اور ان کے اظہار کے بارے میں مزید جانیں۔

قانون نافذ کرنے والے ادارے میری امیگریشن کی حیثیت کے بارے میں پوچھتے ہیں

اپنے آپ کو کس طرح خطرہ کم کرنا ہے

﴿ پرسکون رہیں۔ اگر آپ کو یقین ہے کہ آپ کے حقوق کی خلاف ورزی ہو رہی ہے تو بھی افسر کو نہ چلائیں، بحث کریں، مزاحمت کریں یا رکاوٹ نہ بنو۔ اپنے ہاتھ رکھیں جہاں پولیس انہیں دیکھ سکے۔

﴿ اپنی حیثیت کے بارے میں جھوٹ نہ بولیں اور غلط دستاویزات فراہم نہ کریں۔

آپ کے حقوق

﴿ آپ کو خاموش رہنے کا حق ہے اور پولیس، امیگریشن ایجنٹوں، یا دوسرے عہدیداروں سے اپنی امیگریشن یا شہریت کی حیثیت پر تبادلہ خیال کرنے کی ضرورت نہیں ہے۔ کچھ بھی جو آپ کسی افسر کو بتاتے ہیں بعد میں آپ کے خلاف امیگریشن کورٹ میں استعمال کیا جاسکتا ہے۔

﴿ اگر آپ امریکی شہری نہیں ہیں اور امیگریشن ایجنٹ آپ کے امیگریشن سپرزی کی درخواست کرتا ہے تو، آپ کو ان کو ضرور دکھائیں اگر آپ کے پاس وہ موجود ہیں۔

﴿ اگر کسی امیگریشن ایجنٹ سے پوچھا کہ وہ آپ کو تلاش کر سکتے ہیں تو، آپ کو نہیں کہنے کا حق ہے۔ ایجنٹوں کو یہ حق نہیں ہے کہ وہ آپ کی رضامندی یا ممکنہ مقصد کے بغیر آپ کو یا آپ کا سامان تلاش کریں۔

﴿ اگر آپ کی عمر 18 سال سے زیادہ ہے تو، ہر وقت اپنے کاغذات اپنے ساتھ رکھیں۔ اگر آپ کے پاس ان کے پاس نہیں ہے تو، افسر کو بتائیں کہ آپ خاموش رہنا چاہتے ہیں، یا کسی سوال کے جواب دینے سے پہلے آپ کسی وکیل سے مشورہ کرنا چاہتے ہیں۔

ایسے انکاؤنٹر میں کیا کرنا ہے

﴿ کچھ ریاستوں میں، اگر آپ کو روکا جاتا ہے اور اپنی شناخت بتانے کے لئے کہا جاتا ہے تو آپ کو اپنا نام قانون نافذ کرنے والے اداروں کو فراہم کرنا ہوگا۔ لیکن، اگر آپ اپنا نام بتائیں تو بھی، آپ کو دوسرے سوالات کے جوابات دینے کی ضرورت نہیں ہے۔

✽ اگر آپ گاڑی چلا رہے ہیں اور آپ کو کھینچ لیا جاتا ہے تو، افسر آپ سے اپنا لائسنس، گاڑی کی رجسٹریشن اور انشورنس کا ثبوت پیش کرنے کا مطالبہ کر سکتا ہے، لیکن آپ کو اپنی امیگریشن حیثیت کے بارے میں سوالات کے جوابات دینے کی ضرورت نہیں ہے۔

✽ کسٹم آفیسرز ملک میں داخل ہونے یا باہر جاتے وقت آپ کی امیگریشن کی حیثیت کے بارے میں پوچھ سکتے ہیں۔ اگر آپ قانونی حیثیت سے مستقل رہائشی (ایل پی آر) ہیں جنہوں نے اپنی حیثیت برقرار رکھی ہے تو، آپ کو صرف اپنی شناخت اور مستقل رہائش قائم کرنے والے سوالوں کے جوابات دینے ہوں گے۔ دوسرے سوالات کے جوابات سے انکار ممکنہ طور پر تاخیر کا سبب بنے گا، لیکن عہدیدار دوسرے سوالات کے جوابات دینے میں ناکامی کے سبب آپ کے امریکہ میں داخلے سے انکار نہیں کر سکتے ہیں۔ اگر آپ غیر شہری ویزا ہولڈر ہیں تو، اگر آپ افسران کے سوالات کے جواب دینے سے انکار کرتے ہیں تو آپ کو امریکہ میں داخل ہونے سے انکار کیا جاسکتا ہے۔

مجھے پولیس یا ICE نے روکا ہے

اپنے آپ کو کس طرح خطرہ کم کرنا ہے

✽ پرسکون رہیں اور ایجنٹوں یا افسروں کے خلاف مزاحمت یا رکاوٹ نہ ڈالیں۔

✽ جھوٹ نہ بولیں یا جھوٹی دستاویزات نہ دیں۔

✽ اگر آپ کو گرفتار کیا جاتا ہے تو اپنے آپ کو اور اپنے کنبہ کو تیار کریں۔ اپنے کنبے اور اپنے وکیل کے فون نمبر یاد رکھیں۔ اگر آپ کے بچے

ہیں یا دوالیتے ہیں تو ہنگامی منصوبے بنائیں۔

آپ کے حقوق

✽ آپ کو خاموش رہنے کا حق ہے۔ اگر آپ اس حق کو استعمال کرنا چاہتے ہیں تو اونچی آواز میں کہیں۔ (کچھ ریاستوں میں، اگر آپ کو اپنی

شناخت بتانے کے لئے کہا گیا ہو تو آپ کو اپنا نام فراہم کرنے کی ضرورت ہوگی۔)

✽ آپ کو اپنی یا اپنے سامان کی تلاشی لینے کے لئے رضامندی دینے کی ضرورت نہیں ہے، لیکن اگر آپ کو کسی ہتھیار کا شبہ ہے تو پولیس آپ

کے لباس کو تھپتھا سکتی ہے۔

✽ اگر آپ کو پولیس گرفتار کر لیتی ہے تو، آپ کو حکومت کے مقرر کردہ وکیل کا حق حاصل ہے۔

✽ اگر آپ کو آئی سی ای نے حراست میں لیا ہے تو، آپ کو کسی وکیل سے مشورہ کرنے کا حق ہے، لیکن حکومت کو آپ کے لئے ایک فراہم

کرنے کی ضرورت نہیں ہے۔ آپ مفت یا کم قیمت والے متبادل کی فہرست طلب کر سکتے ہیں۔

✽ آپ کو یہ سوالات کے جوابات دینے کی ضرورت نہیں ہے کہ آپ کہاں پیدا ہوئے ہیں، چاہے آپ امریکی شہری ہیں، یا آپ ملک میں

کیسے داخل ہوئے ہیں۔ (بین الاقوامی سرحدوں اور ہوائی اڈوں پر الگ الگ قواعد لاگو ہوتے ہیں، اور سیاحوں اور کاروباری مسافروں

سمیت بعض غیر مہاجرین ویزا پر افراد کے لئے۔)

اگر آپ کو گرفتار کر لیا گیا یا حراست میں لیا گیا تو کیا کریں

﴿ کہتے ہیں کہ آپ خاموش رہنا چاہتے ہیں اور فوری طور پر کسی وکیل سے مطالبہ کریں۔ کوئی وضاحت یا بہانے نہ دیں۔ وکیل کے بغیر کچھ نہ کہیں، کچھ بھی دستخط کریں، یا کوئی فیصلہ نہ کریں۔

﴿ اگر آپ کو پولیس نے گرفتار کیا ہے تو، آپ کو مقامی فون کال کرنے کا حق ہے۔ اگر آپ کسی وکیل کو فون کرتے ہیں تو پولیس سن نہیں سکتی۔

﴿ اگر آپ کو آئی سی ای کے ذریعہ حراست میں لیا گیا ہے تو، آپ کو اپنے قونصل خانے سے رابطہ کرنے یا کسی افسر کو اپنی قید خانے سے آگاہ کرنے کا حق حاصل ہے۔

﴿ اپنا امیگریشن نمبر ("A" نمبر) یاد رکھیں اور اسے اپنے اہل خانہ کو دیں۔ اس سے کنبہ کے افراد کو تلاش کرنے میں مدد ملے گی۔

﴿ اپنے امیگریشن دستاویزات کی ایک کاپی اپنے ساتھ کسی کے پاس رکھیں۔

﴿ اگر آپ غیر شہری ہیں: اپنے وکیل سے کسی مجرمانہ سزایا آپ کی امیگریشن کی حیثیت پر استدعا کے اثر کے بارے میں پوچھیں۔ اپنے وکیل کے علاوہ کسی کے ساتھ اپنی امیگریشن حیثیت پر تبادلہ خیال نہ کریں۔ ﴿ جب آپ جیل میں ہیں، امیگریشن ایجنٹ آپ سے مل سکتا ہے۔ کسی وکیل سے بات کرنے سے پہلے سوالات کے جوابات نہ دیں یا کسی چیز پر دستخط نہ کریں۔ تمام کاغذات کو پوری طرح سے پڑھیں۔ اگر آپ کو سمجھ نہیں آتی ہے یا آپ یہ کاغذات نہیں پڑھ سکتے ہیں تو، افسر کو بتائیں کہ آپ کو ترجمان کی ضرورت ہے۔

اگر آپ کو یقین ہے کہ آپ کے حقوق پامال ہوئے ہیں

﴿ افسروں کے بیجز اور گشت والی کار نمبروں سمیت، آپ کو یاد آنے والی سبھی چیزیں لکھیں، افسر کس ایجنسی سے تھے، اور کوئی دوسری تفصیلات۔ گواہوں سے رابطہ کی معلومات حاصل کریں۔

﴿ اگر آپ زخمی ہیں تو، فوری طور پر طبی امداد حاصل کریں اور اپنے زخمی ہونے کی تصاویر لیں۔

﴿ ایجنسی کے داخلی امور ڈویژن یا سویلین شکایات بورڈ میں تحریری شکایت درج کریں۔ زیادہ تر معاملات میں، اگر آپ چاہیں تو گمنامی میں شکایت درج کر سکتے ہیں۔

پولیس یا ICE میرے گھر پر ہیں

اپنے آپ کو کس طرح خطرہ کم کرنا ہے

﴿ پرسکون رہیں اور دروازہ بند رکھیں۔ دروازہ کھولنے سے انہیں اندر آنے کی اجازت نہیں ملتی ہے، لیکن دروازے سے آئی سی ای سے بات کرنا زیادہ محفوظ ہے۔

آپ کے حقوق

﴿ آپ کو خاموش رہنے کا حق ہے، چاہے آفیسر کے وارنٹ ہوں۔

﴿ آپ کو پولیس یا ایمیگریشن ایجنٹوں کو اپنے گھر میں داخل ہونے کی ضرورت نہیں ہے جب تک کہ ان کے پاس مخصوص قسم کے وارنٹ نہ ہوں۔

﴿ اگر پولیس کا وارنٹ گرفتاری ہے تو، انہیں قانونی طور پر وارنٹ پر موجود فرد کے گھر میں داخل ہونے کی اجازت ہے اگر وہ یقین کرتے ہیں کہ وہ شخص اندر ہے۔ لیکن ہٹانے یا ملک بدری کا وارنٹ (فارم 1-205) افسران کو اجازت کے بغیر گھر میں داخل ہونے کی اجازت نہیں دیتا ہے۔

جب پولیس یا آئی سی ای پہنچیں تو کیا کریں

﴿ پوچھیں کہ آیا وہ ایمیگریشن ایجنٹ ہیں اور وہ کس چیز کے لئے ہیں۔

﴿ ایجنٹ یا افسر سے ونڈو یا پیفول کے ذریعے آپ کو ایک بیج یا شناخت ظاہر کرنے کو کہیں۔

﴿ پوچھیں کہ کیا ان کے پاس بیج کے دستخطی وارنٹ ہیں؟ اگر وہ کہتے ہیں کہ وہ کرتے ہیں تو، ان سے کہیں کہ اسے دروازے کے نیچے پھسل دیں یا اسے کسی کھڑکی سے تھامے تاکہ آپ اس کا معائنہ کر سکیں۔

﴿ جھوٹ اور کوئی غلط دستاویزات پیش نہ کریں۔ پہلے کسی وکیل سے بات کیے بغیر کسی بھی چیز پر دستخط نہ کریں۔

﴿ اپنا دروازہ مت کھولو جب تک کہ ICE آپ کو عدالتی تلاش یا گرفتاری کا وارنٹ نہیں دکھاتا ہے جب آپ کی رہائش گاہ اور/یا علاقوں میں کسی شخص کو آپ کے پتے پر تلاش کیا جائے۔ اگر وہ وارنٹ پیش نہیں کرتے ہیں تو، دروازہ بند رکھیں۔ بیان کریں: "میں آپ کے داخلے سے اتفاق نہیں کرتا ہوں۔"

﴿ اگر ایجنٹ مجبور ہو جاتے ہیں تو مزاحمت نہ کریں۔ اگر آپ اپنے حقوق استعمال کرنا چاہتے ہیں تو، یہ بتائیں: "میں آپ کے داخلے اور آپ کے احاطے میں آپ کی تلاش سے اتفاق نہیں کرتا ہوں۔ میں خاموش رہنے کے اپنے حق کا استعمال کر رہا ہوں۔ میں جلد سے جلد کسی وکیل کے ساتھ بات کرنا چاہتا ہوں۔"

﴿ اگر آپ تلاشی کی کیفیت سے دوچار ہیں تو، قانون نافذ کرنے والے افراد کو آپ کے گھر میں داخل ہونے کی اجازت ہے۔

مجھے ایک وکیل کی ضرورت ہے

آپ کے حقوق

﴿ اگر آپ کو پولیس گرفتار کر لیتی ہے تو، آپ کو حکومت کے ذریعے مقرر کردہ وکیل کا حق ہے، اور آپ کو فوری طور پر اس سے مطالبہ کرنا

چاہئے۔

﴿ اگر گرفتار کیا جاتا ہے تو، آپ کی گرفتاری کے مناسب وقت کے اندر آپ کو نجی فون کال کرنے کا حق حاصل ہے، اور اگر پولیس کسی وکیل کو فون کی جائے تو وہ فون نہیں سن سکتا ہے۔

﴿ اگر آپ کو آئی سی ای یا بارڈر گشت کے ذریعہ نظر بند کیا گیا ہے تو، آپ کو وکیل کی خدمات حاصل کرنے کا حق ہے، لیکن حکومت کو آپ کے لئے ایک فراہم کرنے کی ضرورت نہیں ہے۔ مفت یا کم قیمت والے متبادل کی فہرست طلب کریں۔

﴿ اگر آپ کو حراست میں لیا گیا ہے تو، آپ کو وکیل یا اپنے اہل خانہ کو فون کرنے کا حق ہے، اور آپ کو حراست میں کسی وکیل کے پاس جانے کا حق ہے۔ امیگریشن جج کے سامنے ہونے والی کسی بھی سماعت پر آپ کو اپنے ساتھ وکیل رکھنے کا حق ہے۔

مجھے بارڈر پٹرول کے ذریعہ بارڈر کے قریب حراست میں لیا گیا ہے

اپنے آپ کو کس طرح خطرہ کم کرنا ہے

﴿ امیگریشن حکام سے بات چیت کرتے وقت پرسکون رہیں۔ جھوٹ نہ بولیں اور نہ ہی غلط دستاویزات فراہم کریں۔
امیگریشن چوکی سے کبھی نہ بھاگیں۔

آپ کے حقوق

﴿ آپ کو خاموش رہنے کا حق ہے۔ آپ ایجنٹ کو یہ بھی بتا سکتے ہیں کہ آپ صرف وکیل کی موجودگی میں سوالات کے جوابات دیں گے، چاہے آپ کی شہریت یا امیگریشن کی حیثیت سے کوئی فرق نہیں پڑتا ہے۔

﴿ آپ کو اپنی امیگریشن حیثیت کے بارے میں سوالات کے جوابات دینے کی ضرورت نہیں ہے۔ ایک خاص استثناء □ ان لوگوں کے لئے موجود ہے جو خاص وجوہات کی بنا پر اور محدود وقت کے لئے (مثال کے طور پر ویزا پر "غیر مہاجر") کے امریکہ میں رہنے کی اجازت رکھتے ہیں۔ اگر ان سے پوچھا گیا تو ان افراد کو اپنی امیگریشن حیثیت کے بارے میں معلومات فراہم کرنے کی ضرورت ہے۔

﴿ عام طور پر، بارڈر پٹرولنگ ایجنٹ آپ کو حراست میں نہیں لے سکتا جب تک کہ ان کے پاس "معقول شک" نہ ہو کہ آپ امیگریشن قانون یا وفاقی قانون کی خلاف ورزی کا مرتکب ہو رہے ہیں۔

﴿ امیگریشن آفیسر آپ کو "امکانی وجہ" کے بغیر گرفتار نہیں کر سکتا۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ ایجنٹ کے پاس آپ کے بارے میں حقائق موجود ہوں جس سے یہ ممکن ہو جائے کہ آپ امیگریشن قانون یا وفاقی قانون کی خلاف ورزی کر رہے ہیں۔

﴿ امیگریشن چوکیوں پر، ایجنٹوں کو آپ کو روکنے اور آپ سے سوالات پوچھنے کے لئے کسی شبہ کی ضرورت نہیں ہے، لیکن ان کے سوالات مختصر اور متعلقہ ہونے چاہئیں جو امیگریشن کی حیثیت کی تصدیق سے متعلق ہوں۔ وہ آپ کی گاڑی کا ضعف معائنہ بھی کر سکتے ہیں۔

کیا توقع کی جائے

✽ ایسے افراد جو کسی امیگریشن اہلکار کے ذریعہ بغیر معائنہ کے امریکہ داخل ہوئے ہیں، کچھ معیارات کی بنا پر امریکہ سے جلد ہٹائے جانے کے تابع ہو سکتے ہیں۔ اگر آپ کو یہ بتایا جاتا ہے کہ آپ کو جلد ہٹانے سے مشروط ہیں تو بیان شدہ وجہ پوچھیں۔ اس کے علاوہ، اگر آپ کو اپنے آبائی وطن واپس لوٹنا پڑتا ہے تو، آپ کو فوری طور پر اپنے خوف سے ایجنٹوں کو آگاہ کرنا چاہئے۔

✽ بارڈر کراسنگ پر، وفاقی حکام کو وارنٹ کی ضرورت نہیں ہے اور یہاں تک کہ کسی غلط کاروائی کے شبہ کے جواز عدالت کی ضرورت نہیں جو عدالتوں نے "معمول کی تلاش"، جیسے سامان یا گاڑی کو تلاش کرنا کہا ہے۔

✽ اگر کوئی ایجنٹ آپ سے دستاویزات کے لئے پوچھتا ہے تو، آپ کو اپنی امیگریشن کی حیثیت کے مطابق مختلف چیزوں کو فراہم کرنے کی کیا ضرورت ہے۔ اگر آپ کے پاس امیگریشن کے درست دستاویزات ہیں اور آپ کی عمر 18 سال سے زیادہ ہے تو، قانون کے مطابق آپ کو ان دستاویزات کو اپنے ساتھ لے جانے کی ضرورت نہیں ہے۔ اگر آپ کو امیگریشن ایجنٹ نے ان کو تیار کرنے کے لئے کہا ہے تو، انہیں ایجنٹ کو دکھائیں۔ اگر آپ دستاویزات کے بغیر تارکین وطن ہیں تو، آپ افسر کی درخواست کو مسترد کر سکتے ہیں، حالانکہ اس کے بعد کوئی ایجنٹ آپ سے مزید سوالات پوچھ سکتا ہے۔

راہداری میں رہتے ہوئے مجھے پولیس، ICE، یا بارڈر گشت نے روکا تھا

اپنے آپ کو کس طرح خطرہ کم کرنا ہے

✽ پرسکون رہیں۔ افسر یا ایجنٹ کو نہ چلائیں، بحث کریں یا رکاوٹ نہ بنو۔ اپنے ہاتھوں کو وہیں رکھیں جہاں وہ انہیں دیکھ سکیں۔

✽ اگر آپ کار میں ہیں تو، جتنی جلدی ممکن ہو محفوظ جگہ پر کھینچیں۔ انجن کو بند کر دیں، داخلی لائٹ آن کریں، ونڈوکا جزوی راستہ کھولیں اور اپنے ہاتھ پیچھے پر رکھیں۔ درخواست پر، پولیس کو اپنے ڈرائیور کا لائسنس، رجسٹریشن، اور انشورنس کا ثبوت دکھائیں۔

✽ اگر آپ امریکی شہری نہیں ہیں اور امیگریشن ایجنٹ آپ کے کاغذات کی درخواست کرتا ہے تو، اگر آپ کے پاس وہ موجود ہیں تو آپ کو انہیں ضرور دکھایا جانا چاہئے۔ اگر آپ کی عمر 18 سال سے زیادہ ہے تو، ہر وقت اپنے امیگریشن دستاویزات اپنے ساتھ رکھیں۔ اگر آپ کے پاس امیگریشن کے کاغذات نہیں ہیں تو، کہتے ہیں کہ آپ خاموش رہنا چاہتے ہیں۔

آپ کے حقوق

ایک کار میں:

✽ ڈرائیوروں اور مسافروں کو خاموش رہنے کا حق ہے۔ اگر آپ مسافر ہیں تو، آپ پوچھ سکتے ہیں کہ آیا آپ آزاد ہیں۔ اگر افسر ہاں کہے تو، سکون سے حل جائیں۔

﴿ اگر کوئی افسر یا امیگریشن ایجنٹ آپ کی گاڑی کے اندر دیکھنے کو کہتے ہیں تو، آپ تلاش سے رضامندی سے انکار کر سکتے ہیں۔ لیکن اگر پولیس عام طور پر یہ مانتی ہے کہ آپ کی کار میں جرم کا ثبوت ہے تو، آپ کی اجازت کے بغیر آپ کی گاڑی تلاش کی جاسکتی ہے۔ ﴿ پولیس کے علاوہ، بارڈر پٹرولنگ امریکہ کے اندرونی حصے میں موٹر سائیکلوں کو گھسیٹتے ہوئے "گھومتے ہوئے گشت" چلاتا ہے۔ بارڈر گشت پر معقول شبہ ہونا چاہئے کہ گاڑی میں سوار ڈرائیور یا مسافر امیگریشن کی خلاف ورزی یا وفاقی جرم کر چکے ہیں۔ ﴿ بارڈر گشت کے ذریعہ کسی بھی گرفتاری یا طویل عرصے سے روکنے کے لئے ممکنہ وجہ کی ضرورت ہوتی ہے۔ آپ ایجنٹوں سے ممکنہ وجہ کی بنیاد کے بارے میں پوچھ سکتے ہیں، اور وہ آپ کو بتائیں۔ اس صورتحال میں، ڈرائیور اور کسی بھی مسافر دونوں کو حق ہے کہ وہ خاموش رہیں اور اپنی امیگریشن حیثیت سے متعلق سوالوں کے جواب نہ دیں۔

ہوائی جہاز پر:

﴿ اگر پائلٹ مسافر کو اڑانے سے انکار کر سکتا ہے اگر وہ معقول طور پر یہ مانتا ہے کہ مسافر پرواز کی حفاظت کے لئے خطرہ ہے۔ تاہم، پائلٹ آپ سے سوال نہیں کر سکتا ہے یا آپ کے مذہب، نسل، قومی اصل، صنف، نسل، یا سیاسی عقائد کی بنیاد پر تعصب کی بنا پر آپ کو پرواز میں جانے کی اجازت دینے سے انکار نہیں کر سکتا ہے۔ ﴿ اگر آپ کو یقین ہے کہ آپ غلطی سے "نوکھی" کی فہرست میں ہیں، تو آپ کو یہاں نوفلائی لسٹس سے متعلق ہماری رہنمائی کا جائزہ لینا چاہئے۔

بسوں اور ٹرینوں میں:

﴿ بارڈر پٹرولنگ ایجنٹ یا تو اسٹیشن پر یا اس کے سفر کے دوران، 100 میل کے سرحدی خطے میں بسوں اور ٹرینوں میں سوار ہو سکتے ہیں۔ عام طور پر ایک سے زیادہ افسر بس پر سوار ہوتے ہیں، اور وہ مسافروں کو ان کی امیگریشن حیثیت کے بارے میں سوالات پوچھیں گے، مسافروں سے امیگریشن دستاویزات، یا دونوں ظاہر کرنے کے لئے کہیں گے۔ ﴿ یہ سوالات مختصر اور ایک امریکہ میں کسی کی قانونی موجودگی کی تصدیق سے متعلق ہوں۔ آپ کو جواب دینے کی ضرورت نہیں ہے اور یہ کہہ سکتے ہیں کہ آپ ایسا کرنا نہیں چاہتے ہیں۔ ہمیشہ کی طرح، آپ کو خاموش رہنے کا حق ہے۔

اگر آپ کو یقین ہے کہ آپ کے حقوق پامال ہوئے ہیں

﴿ افسروں کے بیجز اور گشت والی کار نمبروں سمیت، آپ کو یاد آنے والی سبھی چیزیں لکھیں، افسر کس ایجنسی سے تھے، اور کوئی دوسری تفصیلات۔ گواہوں سے رابطہ کی معلومات حاصل کریں۔

﴿ اگر آپ زخمی ہیں تو، فوری طور پر طبی امداد حاصل کریں اور اپنے زخمی ہونے کی تصاویر لیں۔

﴿ ایجنسی کے داخلی امور ڈویژن یا سویلین شکایات بورڈ میں تحریری شکایت درج کریں۔ زیادہ تر معاملات میں، آپ گمنامی میں شکایت

درج کر سکتے ہیں۔

مجھے حراست میں لیا گیا ہے جبکہ میرا امیگریشن کیس چل رہا ہے

آپ کے حقوق

﴿ زیادہ تر لوگوں کو جو حراست میں لیا گیا ہے جبکہ ان کا مقدمہ چل رہا ہے وہ بانڈ پر یا رپورٹنگ کی دیگر شرائط کے ساتھ رہا ہونے کے اہل ہیں۔

﴿ اگر آپ کو حراست میں لیا گیا ہے تو آپ کو وکیل یا اپنے اہل خانہ کو فون کرنے کا حق ہے، اور آپ کو حراست میں کسی وکیل کے پاس جانے کا حق ہے۔

﴿ امیگریشن جج کے سامنے ہونے والی کسی بھی سماعت پر آپ کو اپنے ساتھ وکیل رکھنے کا حق ہے۔

اگر آپ کو حراست میں لیا جائے تو کیا کریں

﴿ اگر آپ کو امیگریشن کی خلاف ورزی کے الزام میں گرفتار ہونے کے بعد رہائی سے انکار کر دیا گیا ہے تو، امیگریشن جج کے سامنے بانڈ سماعت کی درخواست کریں۔ بہت سے معاملات میں، امیگریشن جج آپ کو رہا کرنے یا آپ کے بانڈ کو کم کرنے کا حکم دے سکتا ہے۔

مجھے گرفتار کر لیا گیا ہے اور مجھے ملک بدری کے حکم کو چیلنج کرنے کی ضرورت ہے

آپ کے حقوق

﴿ جلا وطنی کے آرڈر کو چیلنج کرنے کے لئے آپ کو سماعت کا حق ہے، جب تک کہ آپ سماعت پر اپنا حق نہیں چھوڑتے، کسی "دستخطی ہٹانے کا آرڈر" نامی کسی چیز پر دستخط کریں یا "رضا کارانہ طور پر روانگی" اختیار کریں۔

﴿ آپ کو وکیل کا حق ہے، لیکن حکومت کو آپ کے لئے ایک فراہم کرنے کی ضرورت نہیں ہے۔ مفت یا کم قیمت والے متبادل کی فہرست طلب کریں۔ اگر آپ کے پاس کوئی وکیل نہیں ہے تو، عدالت سے استدعا کریں کہ آپ کو کوئی وکیل تلاش کرنے کا وقت دیں۔

اگر آپ گرفتار ہو جائیں تو کیا کریں

﴿ اگر آپ کو یہ بتایا جائے کہ آپ کو امیگریشن جج سے ملنے کا حق نہیں ہے تو آپ کو فوری طور پر کسی وکیل سے بات کرنی چاہئے۔ کچھ ایسے معاملات ہیں جن میں کسی شخص کو امیگریشن جج کو دیکھنے کا حق نہیں ہو سکتا ہے۔ لیکن یہاں تک کہ اگر آپ کو یہ بتایا جائے کہ یہ آپ کی صورت حال ہے تو، آپ کو فوری طور پر کسی وکیل سے بات کرنے کو کہنا چاہئے کیونکہ امیگریشن آفیسرز ہمیشہ آپ کو مستثنیات کے بارے میں

نہیں جانتے یا بتاتے ہیں آپ پر لاگو ہو سکتے ہیں۔

﴿اگر آپ کو اپنے آبائی ملک میں ظلم و ستم یا تشدد کا خدشہ ہے تو، کسی افسر کو بتائیں اور فوری طور پر کسی وکیل سے رابطہ کریں۔ اگر آپ کو یہ خوف ہے تو آپ کو اضافی حقوق حاصل ہیں۔﴾